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ENVIRONMENTÁLNA POLITIKA SPOLOČNOSTI TBH Technik, s.r.o. 
 
Environmentálna a energetická politika spoločnosti TBH Technik má na starosti zodpovednosť 
za udržateľnosť. Spoločnosť TBH Technik, s.r.o je certifikovaným partnerom spoločnosti 
Bosch Rexroth. Naša firma je v súčasnosti na Slovensku zmluvným partnerom významných 
nemeckých spoločností, ako napríklad Bosch Rexroth, EMERSON/AVENTICS/ASCO, VOSS 
a RENOLD, ktoré svojimi výrobnými programami pokrývajú celú oblasť priemyselnej 
automatizácie a mobilnej techniky. Spolupráca so spoločnosťou Rexroth trvá najdlhšie 
a začala práve v októbri 1991. V tomto období sa jednalo o spoluprácu medzi URAP 
Technostroj spol. s.r.o, v ktorej som bol spolumajiteľom a MANNESMANN REXROTH AG. 
V máji 2001 došlo k zlúčeniu firiem MANNESMANN REXROTH AG a Robert Bosch GmbH – 
Automationstechnik a následne k vzniku firiem Bosch Rexroth a TBH Technik. 

Environmentálna politika spoločnosti TBH Technik s.r.o. vychádza primárne z angažovanosti, 
znalosti problematiky ekológie a environmentalistiky, ktoré ovplyvňujú životné prostredie. Vo 
všetkých lokalitách pôsobenia spoločnosti TBH Technik, s.r.o. sa snažíme o jednanie v súlade 
s ochranou životného prostredia využívaním technológií šetrných k životnému prostrediu a 
minimalizovaním škôd. Taktiež sa snažíme znižovať spotrebu vody, energií a emisie 
skleníkových plynov, zvyšovať kvalitu vody a ovzdušia a recyklovať čo najväčší podiel 
odpadov. Spoločnosť TBH Technik si je plne vedomá vlastnej zodpovednosti voči životnému 
prostrediu a práve preto je jej cieľom pri všetkých svojich činnostiach udržať vplyvy na životné 
prostredie na najnižšej možnej miere, a tým prispieť k zabezpečeniu trvalo udržateľného 
rozvoja. V spoločnosti je zavedený systém environmentálneho manažérstva (EMS) podľa 
medzinárodnej normy SGS EN ISO 14001: 2005. Zámerom EMS je znižovanie rizík pri 
podnikaní v oblasti životného prostredia. 

Spoločnosť sa v rámci environmentálnej politiky zaväzuje: 
 
 dodržiavať platné ustanovenia právnych predpisov súvisiace s ochranou životného 

prostredia, čím podporujeme dôveru našich zákazníkov v našu spoločnosť ako aj v náš 
produkt; 

 vytvárať transparentné toky 

 minimalizovať negatívne vplyvy svojich činností na životné prostredie, zdravie 
zamestnancov a obyvateľov okolia areálov; 

 znižovať energetickú náročnosť; 

 snažiť sa aktualizovať energetický manažment a neustále zlepšovať energetickú 
výkonnosť, ako aj relatívnu bilanciu CO2; 

 maximálne využívať a minimalizovať odpad z technologických procesov; 

 vytvoriť komplexný systém vzdelávania zamestnancov v otázkach ochrany životného 
prostredia; 

 spolupracovať s príslušnými orgánmi štátnej správy; 

 dodržiavať princíp trvalo udržateľného rozvoja s dôrazom na využívanie šetrných 
technológií a prevenciu negatívnych vplyvov. 
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